

Сагагаси Гьуннижад

1925 ибил дусла мартличабад дурабулхъуси саби



УЧРЕДИТЕЛЬ «Лавашала район»
МР-ла администрация

№ 31 (10533)

Лавашала районна газета | ЖумягI, августа 10. 2018-ибил дус.

Август-сентябрь 1999 года: уроки мужества

1999 год занял особое место в истории Дагестана как год суровых испытаний, выпавших на долю многонационального дагестанского народа. В сентябре текущего года исполняется 15 лет с того дня, когда на Дагестан с территории Чеченской Республики вторглись более 400 до зубов вооруженных международных террористов и заняли населенные пункты Ансалта, Рахата, Шодрода, Годобери. Над республикой нависла явственная угроза потери единства и перспективы мирной жизни. В этих условиях резкого обострения обстановки, перед лицом грозящих опасностей необходимы были еще большая сплоченность и единство, мобилизация всех физических сил и морального духа дагестанцев во имя восстановления мирной жизни в республике и скорейшей ликвидации врагов, посягнувших на Дагестан.

До самого последнего момента федеральная и республиканская власти надеялись на мирное разрешение конфликта, хотя и чувствовали всю сложность складывавшейся в республике ситуации. Не много требовалось воображения, чтобы представить, к каким необратимым и трагическим последствиям могло привести отделение Дагестана от Российской Федерации. Фактически наступил час откровения.

Дагестанский народ признал, что власть поставлена перед тяжелейшим выбором: или отказаться от попустительства в отношении тех, кто попирает и попирает существующие законы, или, проявив мужество и высокую ответственность, очиститься от лиц, преследующих корыстные цели. Дагестанцы оказались готовы в трудный час перед лицом грозного испытания защитить свой горный край, конституционный строй и свой исторический выбор быть вместе с русским и другими народами в составе Российской Федерации.

Опасность нависла над каждым жителем республики, и мало кто думал, что все образумится само собой, поскольку от людей потребовались сплоченность и единение, а не позиция безучастного наблюдателя, не приемлемая для истинного патриота и гражданина. Дагестанцы не

могли допустить, чтобы их лишили права строить дома и растить детей, торговать и развивать экономику своей республики, свободно излагать свои мысли и активно участвовать в политической жизни. Все это невозможно было без крепкого мира и согласия в обществе. Республика оказалась перед ответственным выбором – идти по пути войны и разрухи, как это произошло чуть раньше в Абхазии, Карабахе, Чечне, или, поддержав принимаемые в республике меры по наведению конституционного порядка, активно содействовать их осуществлению. Пришло понимание, что Всевышний благоволит не тем, кто разрушает дом ближнего, а тем, кто защищает родной кров.

Бандиты, вторгшиеся на территорию Дагестана, заявляли о том, что якобы хотят помочь дагестанцам освободиться от русского ига. Ответом на это было то, что около шести тысяч мирных жителей оккупированных аулов ушли оттуда, куда «освободители» вошли без их спроса и согласия. И это означало, что горцы Дагестана, испокон веков трепетно оберегавшие свою честь, достоинство и независимость, разглагольствований о каком-то «русском иге» совершенно не приемлют. Напротив, «чужеземным игом» они посчитали преступные поползновения тех, кто во-



рвался в их дома, согнал их с насиженных мест, лишил имущества, нарушил привычный уклад жизни. Не только пострадавшие жители Ботлихского и Цумадинского районов, но и все жители республики заявили, что Дагестан был и останется в составе РФ. Трагический опыт соседней Чечни многому научил дагестанцев, которые приютили в своих домах десятки тысяч беженцев. Один из пострадавших от действий бандитов дагестанец говорил: «Я более 30 лет работал шофером, колесил по разным областям. Что же, теперь по указке пришлых я должен враждовать с Россией?! Этого не будет. У меня три сына, и все они – за единство Дагестана с Россией». Эти слова поддерживали все, кто понимал, что слабый Дагестан, который в результате отделения от России немедленно расчленят на карликовые национальные округа, устраивает только его противников. Волна возмущения преступными деяниями банд международных террористов прокатилась по всей республике. В первые же дни в 38 районах и 10 городах республики были созданы отряды самообороны с общей численностью в 26124 чел.

Объединялись россияне не только в республике.

С обращением от алимов республики к народам РД выступил муфтий Дагестана Ахмад-хаджи Абдуллаев, истинный патриот и гуманист. Перед нападением на Дагестан бандитами было разработано несколько тактических планов, цинично обозначенных именами прославленных имамов Гази-Мухаммада, Гамзат-бека и Шамиля. Тем самым идеологи экстремистов пытались повлиять на умы дагестанцев посредством их же исторической памяти. Первые два плана, рассчитанные на отторжение западных районов республики и утверждение там исламистского правления, не увенчались успехом. На протяжении многодневных непрерывных вооруженных столкновений в горах ни одна из бандитских целей так и не была достигнута. Агрессору воспрепятствовала четкая, выверенная позиция дагестанцев, которые в минуту опасности остались верны своей вековой традиции – сплываться, объединяться перед лицом внешней угрозы. Их не ввели в заблуждение ни пропагандистские уловки неприятеля, ни открытая демонстрация

силы. Крайнее возмущение действиями бандитов переросло в готовность сражаться за родную землю до конца. Именно поэтому в зону боевых действий отправились интернациональные отряды ополченцев, которые уже успели доказать, что способны эффективно противостоять экстремистам. С треском провалилась идея создания так называемой «Шуры», которая натолкнулась не только на непонимание, но и на совершенное неприятие со стороны дагестанцев. Не прельстила их и пропагандистская наживка о том, что якобы с победой экстремистов в Дагестане будет положено начало «освобождению» всего Кавказа, что и предусматривалось тактическим планом «Имам Шамиль».

Дагестанцы всегда были далеки от мысли диктовать кому-либо свою волю, тем более с оружием в руках участвовать в «освобождении» Кавказа. Не выдержала критики со стороны дагестанцев и идея создания единого государства северокавказских народов «от моря до моря». Испокон веков эти свободлюбивые, мужественные люди жили на своих землях.

Август-сентябрь 1999 года: уроки мужества

«« 1 ««»

Были времена, когда их вовлекали в различные политические авантюры, но они всегда разбивались о вековую мудрость и жизненный опыт народов. Дагестанцы, понимавшие истинный масштаб и размах разработанных против них планов, призвали задуматься не только и не столько о будущем республики, но прежде всего России в целом. В экстремальной ситуации народы Дагестана сориентировались очень быстро и потребовали от республиканских и федеральных властей принять самые жесткие меры к агрессору, что и было сделано. Прежде всего, это стало возможным, благодаря умной тактике и мужественной позиции в то время председателя Госсовета Республики Дагестан Магомедали Магомедовича Магомедова. Эти качества подпитывались патриотизмом и энергией дагестанцев. Впоследствии В.В. Путин напишет: «Дагестанскому руководству удалось так сбалансировать ситуацию в республике, что после этого Российской Федерации в целом стало легче возрождаться. Начало возвращения государственности, авторитета страны пошло из Дагестана. И мне, как руководителю страны, решительность в своих действиях в немалой степени придавали именно характер и настроения дагестанцев в те нелегкие дни».

Сотни русских военнослужащих и милиционеров из различных регионов направлялись в Дагестан, чтобы обеспечить должный порядок на южных рубежах Российской Федерации. Многие из них прибыли не потому, что им приказали, а по велению гражданского и патриотического долга. Дагестанцам было очень важно знать, что их искренне поддерживают курский крестьянин и воронежский самолетостроитель, пензенский полевод и петербургский станочник, люди в тульской деревне, ростовской станице и уральских городах. И это поддержка была оказана. Но не все выжили в этой войне. Мы в памяти народной храним имена погибших сотрудников милиции, воинов Российской армии, ополченцев, до конца исполнивших свой служебный, воинский и гражданский долг.

В те тяжелые дни испытаний особенно ярко прояви-

лись присущие дагестанскому народу лучшие качества: патриотизм, мужество, стойкость, смелость, готовность к самопожертвованию во имя Родины. Семеро дагестанцев за проявленные мужество и героизм в ходе проведения контртеррористических операций удостоены звания Героя России, пятеро из них – посмертно. Не раздумывая, отдали самое дорогое – свою жизнь – во имя свободы Родины Закир Даудов из села Верхнее Казанище; Гаджимурад Нурахмаев из села Ансалта, Мутай Исаев из села Новолакское; Муртазали Казаналипов из села Анди; Халид Мурачуев из села Кули. Живут и здравствуют с нами Герои России Загид Загидов из села Кегер; Дибир-Гаджи Магомедов из села Годобери. Они и десятки, сотни им подобных защитили честь Дагестана и единство России. 1988 человек награждены орденами и медалями Российской Федерации.

В жаркие в прямом и переносном смысле августовские дни беспрецедентное событие произошло и в новейшей истории средств массовой информации. Дагестанские журналисты совместно с народами республики добились коренного перелома в информационной войне, связанной против республики некоторыми отечественными и зарубежными СМИ. Огромную роль здесь сыграл образованный Госсоветом Республики Дагестан Координационный центр по информационному обеспечению разгрома бандформирований, вторгшихся в нашу республику, которым руководил Магомедсалих Гусаев, будучи министром по национальной политике, информации и внешним связям Дагестана. Огромный личный вклад в обеспечении победы в этой информационной войне внесли члены центра Гаджи Абашилов, Загир Арухов, Галина Бейбутова и другие. Охотников за «жареными» фактами удалось не только заставить пересмотреть свою позицию по отношению к событиям, происходящим в Дагестане, но и подавить их волю к продолжению информационных диверсий, направленных на разжигание религиозной и национальной розни, пропаганду войны. Благодаря тем, кто «перо приравнял к штыку», русские люди, которые

послали в Дагестан лучших своих сынов, настоящих патриотов и воинов, поняли, что жители этого горного края – сограждане, нуждающиеся в поддержке в трудную минуту. Противник этого не ожидал. Этот удар был действительно внезапным и неожиданным для него. И это в значительной мере предопределило успех освобождения Дагестана от агрессоров.

27 августа 1999 года в Махачкалу прибыл председатель Правительства Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, который, не задерживаясь в столичном аэропорту, сразу же направился в Ботлихский район. На митинге в Ботлихе глава российского Правительства отметил, что дагестанцы «проявили истинный кавказский характер, мужество, самообладание, настоящую силу». По возвращении из Ботлиха он провел совещание в Махачкале, на котором были определены главные направления по дальнейшему оказанию помощи Дагестану со стороны федеральной власти, заявив, что «люди, которые пришли в Дагестан с оружием, глубоко оскорбили народ, и с этого момента они проиграли». К 15 сентября были очищены от международных террористов селения Кармахи и Чабанмахи Буйнакского района, а также весь Новолакский район.

В результате нападения бандформирований на Дагестан пострадали 48 266 человек, погибло 129 и ранено 379 гражданских лиц. Погибло 109 военнослужащих внутренних войск МВД России, 53 сотрудников органов внутренних дел РД, 25 ополченцев. И все они сражались за Родину. В ходе военных действий пострадало 32 населенных пункта в Цумадинском, Ботлихском и Новолакском районах, а также г. Буйнакск. Было повреждено 10 765 домов, полностью разрушено 4 263 дома. Окончательные итоги причиненного ущерба в результате военных действий оценивались суммой более 1 млрд рублей, свыше 30 тыс. дагестанцев оказались беженцами. Но решительный отпор бандитам даже такой ценой позволил создать благоприятные условия для созидательного труда, обеспечения мирного будущего республики.

29 декабря 2000 года в Кремле Президентом России была принята официальная

делегация Дагестана, в состав которой входили руководители республики, члены Государственного Совета и Правительства Республики Дагестан, депутаты Народного Собрания Республики Дагестан, работники правоохранительных органов, представители интеллигенции, молодежи, ополченцев. Прием в Кремле стал признанием роли республики и ее народов в борьбе за сохранение целостности Российской Федерации, проявлением уважения к дагестанскому народу, укрепления доверия к нему. Потому что в те дни именно в Дагестане решалась судьба России.

Главный урок, вытекающий из событий 1999 года, – это понимание того, что мы сильны, когда едины и вместе. Об этом мы не должны забывать никогда. Отразив агрессию вместе, народы Дагестана содействовали повышению политического веса России в мире и укрепили авторитет республики. Немаловажно и то, что в те дни дагестанцы

еще раз почувствовали дружескую поддержку всех народов России. Мы не остались один на один с нагрянувшей бедой.

Для увековечения памяти массового патриотического подъема, героизма населения республики в событиях августа-сентября 1999 года, думаю, было бы целесообразным учредить республиканское Почетное звание «Село воинской славы», для присвоения его селам Ботлихского, Новолакского и других районов за мужество, стойкость и массовый героизм, проявленные в борьбе за свободу и независимость Отечества в 1999 году – как одну из форм признания государством и обществом заслуг отличившихся граждан и джамаатов. А также учредить памятную медаль для награждения дагестанцев и соотечественников из других субъектов Российской Федерации, принявших активное участие в военных событиях августа-сентября 1999 года.

Зикрула Ильясов

Обсудили АПК РД

4 августа, в Махачкале, на базе Дагестанского государственного аграрного университета им. М.М. Джамбулатова под руководством Председателя Правительства РД Артёма Здунова прошла VI Стратегическая сессия, посвященная вопросам развития агропромышленного комплекса Республики Дагестан.

В работе сессии приняли участие первый заместитель главы МР Абдусалам Дибиров и начальник управления сельского хозяйства Ахмед Амиралиев.

На повестке дня стояли вопросы, касающиеся всех направлений развития АПК

до 2035 года: повышение плодородия почвы, привлечение инвесторов, оказание господдержки, стимулирование представителей малого и среднего предпринимательства и другие

Выступивший Артём Здунов отметил, что по данным статистики наше население недостаточно обеспечено продукцией собственного производства, говорил и о необходимости развития бытовых кооперативов.

Были определены приоритетные направления развития АПК, как виноградарство и виноделие, хранение, переработка сельхозпродукции, животноводство и т.д.



В прокуратуре района

Прокуратура разъясняет

С 4 августа начали действовать поправки к Гражданскому кодексу РФ по самовольным постройкам (Федеральный закон от 03.08.2018 N 339-ФЗ).

Теперь в кодексе четко указано, что не является самовольной постройкой. Не считается таковой строение, если его возвели или создали с нарушением установленных законом ограничений использования участка, а собственник не знал и не мог знать о них.

Появился новый механизм легализации самостроя, который отличается от признания права собственности на самовольную постройку. Такую постройку можно привести в соответствие всем установленным требованиям. Так же как о сносе самовольной постройки, решение о приведении ее в порядок принимает суд, а в отдельных случаях - орган местного самоуправления поселения, городского округа, муниципального района.

Если привести самовольную постройку в соответствие требованиям, то можно приобрести право собственности.

Рассчитывать на это может лицо, у которого земельный участок находится:

- в собственности;
- пожизненном наследуемом владении;
- постоянном (бессрочном) пользовании.

Оформить постройку в собственность могут и те, кто получил землю во временное владение и пользование от государства для строительства. Приобретение постройки в собственность не должно противоречить закону или условиям договора. Скорректирован срок сноса и определен срок приведения самовольной постройки в порядок. В первом случае - от 3 месяцев до года, во втором - от 6 месяцев до 3 лет.

Заместитель прокурора Левашинского района, младший советник юстиции, Э.М. Абдуллаев

Противодействие коррупции

По результатам проведенной прокурорской проверки исполнения законодательства о государственной и муниципальной службе, противодействию коррупции в администрации МР «Левашинский район» выявлены нарушения требований Федерального закона «О противодействии коррупции» и Закона РД «О муниципальной службе в Республике Дагестан».

Установлено, что лицами, замещающими муниципальные должности в сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей указаны неполные и недостоверные сведения.

В частности должностными лицами не отражены в справках о доходах сведения о зарегистрированных транспортных средствах и недвижимых имуществах.

Кроме того, изучением справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленных муниципальными служащими администрации МР «Левашинский район» за 2017 год выявлены факты их ненадлежащего оформления.

По результатам проверки для принятия мер к устранению и недопущению впредь указанных нарушений и рассмотрения вопроса привлечения к дисциплинарной ответственности виновных муниципальных служащих 09.06.2018 в адрес главы администрации МР «Левашинский район» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

По результатам рассмотрения представления 4 должностных лиц Администрации МР «Левашинский район» привлечены к дисциплинарной ответственности.

Нарушения уголовного законодательства

По результатам проведенной прокурорской проверки выявлены нарушения уголовного законодательства.

Так, Муртазалиев Я.Г. приговором Буйнакского городского суда РД от 19.03.2014 года осужден за совершение преступления предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ к трем годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Постановлением Кумторколинского районного суда РД от 09.06.2017 г. Муртазалиев Я.Г. освобожден от отбывания наказания условно-досрочно, на не отбытый срок, на два года и четыре месяца с возложением на него обязанностей встать на учет в ОМВД, являться на регистрации в отдел полиции, не менять место постоянного жительства и не выезжать за пределы населенного пункта.

03.07.2017 Муртазалиев Я.Г. поставлен на профилактический учет в ОМВД РФ по Левашинскому району, и ознакомлен с предписанием являться на регистрацию в отдел полиции два раза в месяц, 15-го и 30-го числа каждого месяца.

Обязанности возложенные судом на Муртазалиева Я.Г. последним систематически нарушались, в частности 15.12.2017 и 30.12.2017 Муртазалиев Я.Г. на регистрацию в ОМВД РФ по Левашинскому району не явился.

В целях оправдания причин не явки Муртазалиевым Я.Г. представлено в ОМВД РФ по Левашинскому району выписка из истории болезни МБ ФГБУЗ ЮОМЦ ФМБА России о том, что он якобы проходил стационарное лечение в указанной клинике в период с 28.11.2017 по 11.12.2017.

В ходе проведенной проверки подлинности выписки из истории болезни установлено, что Муртазалиев Я.Г. стационарное лечение в МБ ФГБУЗ ЮОМЦ ФМБА России в период с 28.11.2017 по 11.12.2017 не проходил.

В связи с оказанием пособничества в изготовлении поддельной выписки из истории болезни и использования указанного заведомо подложного документа, 12.07.2018 прокуратурой района в порядке п.2 ч.2 ст. 37 УПК РФ направлен материал проверки в Отдел МВД РФ по Левашинскому району для решения вопроса об уголовном преследовании Муртазалиева Я.Г.

По результатам рассмотрения материала проверки 06.08.2018 дознавателем ОМВД РФ по Левашинскому району в отношении Муртазалиева Я.Г. возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33- ч. 1 ст. 327 и ч. 3 ст. 327 УК РФ.

Уголовное дело находится на стадии предварительного рассмотрения.

Нарушения законодательства о безопасности дорожного движения

По результатам проведенной прокурорской проверки выявлены нарушения законодательства о безопасности дорожного движения, а также борьбы с преступлениями, связанными с дорожно-транспортными происшествиями.

Так, 05 ч. 30 мин. 14.12.2017 г. Нурмагомедов М.З., управляя автомашиной «ВАЗ-21114», за государственным регистрационным знаком Н 324 ТЕ 05 RUS, в с. Леваша Левашинского района, в нарушении п. 2.3.2 ПДД РФ не выполнил законное требование сотрудников полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.

14.12.2017г. сотрудником ИДПС ОГИБДД ОМВД РФ по Левашинскому району Хидриевым Р.З. на Нурмагомедова М.З. составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, который направлен в суд для рассмотрения по существу.

Постановлением Мирового судьи судебного участка № 70 от 07.02.2018 Нурмагомедов М.З. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, которое по протесту прокуратуры района постановлением Левашинского районного суда от 09.07.2018 отменено.

Приговором Левашинского районного суда от 27.10.2015 г. Нурмагомедов Муъмин Зайнулабидович осужден за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ, к 1 году и 6 мес. лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении. Срок отбытия наказания Нурмагомедову М.З. установлен судом с 17.08.2015 г., т.е. с момента его фактического задержания.

В связи с управлением Нурмагомедовым М.З., автотранспортом находясь в состоянии алкогольного опьянения, имея судимость за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ 18.07.2018 прокуратурой района в порядке п.2 ч.2 ст. 37 УПК РФ направлен материал проверки в Отдел МВД РФ по Левашинскому району для решения вопроса об уголовном преследовании Нурмагомедова М.З.

По результатам рассмотрения материала проверки 27.07.2018 дознавателем ОМВД РФ по Левашинскому району в отношении Нурмагомедова М.З. возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.

Помощник прокурора Левашинского района, юрист 3 класса, К.М. Алишейхов

Акция «Берегите друг друга»

В рамках реализации Республиканской акции «Берегите друг друга» на территории МР «Левашинский район» отделом по делам молодежи и туризму с привлечением волонтеров отряда «Патриот» были проведены ряд следующих мероприятий:

- Опрос водителей автотранспортных средств и пешеходов на знание правил дорожного движения. - Акция «Живые знаки». На опасных участках дороги Леваша-Мекеги, Леваша-Хаджалмахи и Леваша-Урма были выставлены волонтеры в отличительной одежде со знаками ограничения скорости, табличками с призывами: «Пристегнись!», «Не гони» и т. д.

- Флешмоб «Пристегнись Дагестан», в рамках которого, жители района в социальных сетях публиковали фотографии, где они пристегиваются и пристегивают свою семью.



В Дагестане запущена электронная система закупок

В целях дальнейшего развития прозрачности в системе государственных закупок, а также помощи малому и среднему предпринимательству в Республике Дагестан запущена электронная система «Биржевая площадка» bp-dag.zakazrf.ru.

Данная площадка помогает удовлетворить потребности государственных муниципальных заказчиков (покупателей) Республики Дагестан в части закупок продуктов питания и прочих товаров до 100 (для образовательных учреждений и учреждений сфе-

ры культуры до 400) тысяч рублей.

Применение Биржевой площадки обеспечивает развитие организованного рынка товаров, формирование благоприятной конкурентной среды, обеспечение прозрачного и объективного це-

нообразования путем проведения публичных торгов в электронной форме.

Также данная площадка направлена на развитие малого и среднего бизнеса в нашей республике. Если раньше руководитель государственной организации мог заключить сделки на поставку продукции до 100/400 тысяч по своему усмотрению, тем самым блокируя остальных поставщиков, то теперь сами заявки государственных орга-

низаций будут в публичном доступе, и любой поставщик, пройдя несложную регистрацию, сможет откликнуться на заявку.

Победитель в торгах определяется автоматически, исключается человеческий фактор, и тем самым возможность коррупционного сговора.

Пользоваться площадкой как заказчикам, так и поставщикам легко, по сути данный ресурс - это интернет сайт

(bp-dag.zakazrf.ru), на котором может работать любой человек, знакомый с компьютером. Кроме того, Агентство по госзаказу Республики Татарстан бесплатно обучает продавцов и покупателей особенностям работы Биржевой площадки.

Зарегистрироваться для участия на Биржевой площадке может любая организация.

Бесплатные консультации можно получить по телефону: 8-928-833-07-11.

АДМИНИСТРАЦИЯ МО «СЕЛО ЛЕВАШИ» ЛЕВАШИНСКОГО РАЙОНА РД

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 23

31 июль 2018 год. с. Левашинский район

О назначении публичных слушаний о внесении изменений вида разрешенного использования земельного участка, находящегося в собственности Гаджимагомедова Магомед Омаровича

Рассмотрев обращение Гаджимагомедова Магомед Омаровича, и представленные им материалы, руководствуясь статьей 8 п. 1, пп. 4 земельного кодекса Российской Федерации от

20.10.2001 года №136-ФЗ, статьей 39 градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 года, №190-ФЗ, ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 г., №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», **постановляю:**

1. Назначить на территории с. Левашинского района, Республики Дагестан, публичные слушания о внесении изменений вида

разрешенного использования земельного участка, находящегося в собственности Гаджимагомедова Магомед Омаровича, 31 августа 2018 г., в 15:00 мск, по адресу: Российская Федерация, Республика Дагестан, Левашинский район, с. Левашинский район, с. Левашинский район, ул. Ленина, 15 (актовый зал Администрации с. Левашинский район).

2. Опубликовать настоящее постановление в газету «По новому пути» и разместить на официальном сайте

муниципального образования «село Левашинский район» www.levashi.ru в сети «Интернет»

3. Установить, что предложения граждан, о внесении изменений вида разрешенного использования земельного участка, находящегося в собственности Гаджимагомедова Магомед Омаровича, принимаются организатором публичных слушаний в произвольной форме - в письменном виде, в виде постовых отправок по юридическому

адресу: Российская Федерация, Республик Дагестан, Левашинский район, с. Левашинский район, ул. Ленина, 15 и электронному адресу: mo-Levashi@mail.ru.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за использованием настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации МО «с. Левашинский район» Гасанов К.О.

Памятка - для охотника

Охотник - находящийся на охотугодьях обязан иметь при себе:

- Охотничий билет
- Разрешение на оружие
- Разрешение на охоту (лицензию)

Охотник - обязан, предъявлять вышеуказанные документы по требованию должностных лиц уполномоченного органа государственной власти, осуществляющего федеральный государственный надзор, не предъявления влечет лишение права осуществлять охоту сроком от одного года до двух лет.

Охотник - обязан, при добычи дикого животного, заполнить надлежащим образом разрешения (лицензия) прежде, чем приступить к разделыванию туши, в случае не заполнения

охотник несет административную ответственность в виде штрафа.

Охотник - при повторном нарушении в течение года влечет наказание в виде лишения производить охоту от одного года до двух лет.

Охотник - при производстве не законной охоты или нахождение на территориях охотугодий без разрешения на ношение и хранение оружия или не зарегистрированным оружием производится его изъятие с последующей сдачей его в отдел полиции.

При нанесении крупного ущерба свыше 40000 руб. охотничьим ресурсам наступает уголовная ответственность.

Таксы для исчисления размера

вреда причиненного охотничьим ресурсам:

1. Тур (самец) 180 тыс.р. - (самка) 450 тыс.р.
2. Косуля (самец) 120 т.р. - (самка) 200 т.р.
3. Медведь (самец) 180 т.р. - (самка) 300 т.р.
4. Кабан (самец) 90 т.р. - (самка) 150 т.р.
5. Барсук (самец) 36 т.р. - (самка) 60 т.р.
6. Заяц (самец) 3 т.р. - (самка) 5 т.р.
7. Водоплавающая и боровая дичь 1800 р.
8. Ондатра (самец) 1500-2500 р.
9. Фазан 6000-10000 р.
10. Гуси - 3000-5000 р.

Объявление

В условиях, когда не существует технической возможности приема цифрового эфирного вещания, но существует возможность приема спутникового сигнала, Минкомсвязь России, совместно с компаниями «Триколор» и «НТВ+» предлагает разработанный единый пакет предложений для абонентов с фиксированной стоимостью оборудования (приставка и тарелка) и без абонентской платы за услуги (на весь период пользования оборудованием). Пакет действует для всех регионов Российской Федерации.

Цена комплекта оборудования составляет 4500 рублей. Возможно получение оборудования абонентом в рассрочку.

Обращаться к главам Администраций сельских поселений.

Главный редактор:	Г.О.Гасанов
тел. 8 (928) 674-36-49	
Отв. секретарь:	Н.М.Алиев
Корреспондент:	А.Алиев
Корреспондент:	М.Сайгидова
Фотокорреспондент:	Ш.Ашурилов
Художественный редактор:	М.Магомедов
Дежурный:	Н.Алиев

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор)

Регистрационный номер - ПИ №ТУ5-00379 от 24 апреля 2017 года.

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов, которые несут ответственность за достоверность и объективность предоставленных для публикации материалов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке материалов газеты ссылка на «Сагаси гъуникад» обязательна.

Адрес редакции и издателя: 368320 РД, Левашинский район, с. Левашинский район, ул. Буйнакская 69. Редакция газеты «Сагаси гъуникад». E-mail: levashi-media@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация муниципального района «Левашинский район»

Тираж 1000 Цена 10.00р.

Время подписания в печать - 17.00
Фактическое - 19.00

Газета отпечатана в типографии ООО «Лотос»
Адрес: г.Махачкала, ул. Пушкина, 6.
По вопросам качества печати обращаться в типографию ООО «Лотос».